

Дела и планы ТЮЗа

Несколько дней назад зрители увидели новый спектакль театра юного зрителя «Друг мой, Колька». Но эта премьера — лишь часть той большой работы, которую изо дня в день ведут режиссеры и артисты.

Творческая молодежь театра сейчас занята интересным делом. Под руководством В. Ямпольского, «отдельно от старших», готовится спектакль-сказка «Аленький цветочек». Премьера состоится в феврале.

Хороший подарок к новому году получит новосибирское студенчество. Главный режиссер театра В. Кузьмин ставит завоевавшую широкую известность пьесу Погодина «Маленькая студентка».

«Пусть не близка награда» — так будет называться новая постановка ТЮЗа по пьесе новосибирского писателя Ю. Сальнинова. Зрители смогут посмотреть ее в марте.

“ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК”

г. Новосибирск

12 ДЕК 1960